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1. NOMBRE DEL PRODUCTO 

Pegacol Blanco  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. DESCRIPCION DEL PRODUCTO 

Pegacol, es un adhesivo cerámico en polvo premezclado en fábrica de excelente 

desempeño, resistencia y adherencia, especial para pisos y enchapes en interiores de capa 

gruesa o delgada. Fabricado con materias primas seleccionadas que le dan a los acabados 

su característico color blanco. Su buena manejabilidad facilita la correcta instalación en 

todo tipo de  superficies. 

 

3. USOS Y APALICACIONES 

Para superficies tales  como: 

➢ Para instalación de revestimientos cerámicos, gres, baldosas de terrazo, piedra, mármol, 

espacato. 

➢ Morteros de nivelación, pañete o revoqué en cemento portland. 

➢ Muros en ladrillo o bloques de  concreto.   

➢ En prefabricados de cemento, pantalla de concreto 

➢ Todo tipo de superficie libre de grasa, polvo o aceite y a su vez  firme. 
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4. VENTAJAS 

➢ Producto amigable con el ambiente, al requerir menor consumo de  Pegacol . 

➢ Obras limpias en la cual ahorras tiempo y dinero. 

➢ Presenta mayor trabajabilidad y facilidad de aplicación que los pegantes en polvo 

tradicionales. 

➢ Viene listos para usar, Requiere unicamente adicionar agua de acuerdo a la cantidad 

requerida. 

➢ No es necesario remojar baldosas. 

➢ Permite altos rendimientos de mano de obra, presenta baja retraccion y el fraguado es 

mas lento, perfecto para reparar gran cantidad de mezcla y hacer correciones facilmente.  

 

5. PRESENTACION Y ALMACENAMIENTO 

Pegacol para uso interior, se presenta en bolsa plástica de 10 Kg, 25kg. El almacenamiento 

debe estar bajo techo en un lugar fresco y ventilado, separado del piso y de las paredes, se 

recomienda almacenar en estibas, 70 bultos por estiba de 25kg y 200 Bolsas de 10 kg por 

estiba. Se sugiere no arrumar más de 3 estibas en altura. 

 

Este producto tiene una vida útil de 12 meses a partir de su fabricación, conservado en 

ambientes secos y su empaque original.  

 

6. TABLA DE CONSUMO  

 

 

7. APLICACIÓN 

Preparación de la superficie: 

 

Verifique que la superficie se encuentre estructuralmente sólida y firme, libre de grietas,  

grasa, aceite, polvo, selladores de hormigón y otros agentes que puedan afectar la 

adherencia del producto. 

 

 

 

Preparación de la mezcla. 

RENDIMIENTO APROXIMADO 

Formato / cm Llana / cm (diente Cuadrado) Consumo kg / 𝒎𝟐 
10 x 10 4 x 4 2.0 – 2.2  
15 x 15 6 x 6 2.5 – 2.8  
20 x 20 6 x 6 3.0 – 3.3 
30 x 30 10 x 10 o 6 x 10 4.5 – 5.0 

41 x 41 y Mayores 10 x 10 o 6 x 10 6.0 – 6.5 
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➢ Use aproximadamente 5 partes de Pegacol uso interior bajo en polvo por 2 partes 

de agua, hasta obtener la consistencia deseada. 

➢ Adicione el agua gradualmente y mezcle hasta tener una mezcla homogénea sin 

grumos. 

➢ Aplique el adhesivo con la parte dentada de la llana en la superficie a trabajar. 

 

 

8. MEDIDAS DE SEGURIDAD 

➢ Toxicidad: 

Manténgase fuera del alcance de los niños. 

Evite el contacto del producto con la piel y los ojos, así como la manipulación en 

áreas cerradas, no ingerir ni inhalar. 

Durante la manipulación del producto se recomienda el uso, tapa bocas 

certificado, guantes, mangas protectoras, y gafas. Este producto no es inflamable. 

 

➢ Seguridad Ambiental: 

No existen datos ambientales que indiquen nocividad de este producto para el 

medio ambiente. Con el fin de evitar la contaminación, se debe de tener en cuenta 

lo siguiente: 

 

Suelo: 

Los desechos o residuos del producto deben disponerse en rellenos sanitarios 

controlados y/o escombreras autorizadas. El empaque del producto es un residuo 

reciclable. 

 

Aire: 

Evite la dispersión del producto y la generación de material particulado (polvo), 

para ello al verter el contenido de los empaques, hágalo a una altura no superior a 

50cm. 

 

Agua: 

Evite que el producto sea vertido en el alcantarillado o en fuentes de agua. En 

caso de existir derrames al alcantarillado, realice una limpieza de este y termine 

de retirar los residuos con abundante agua. 


